



В Центр «ЮНТА» приехали пожарные машины

ятые пришли воспитанники Детского сада №2 «Радуга». Им в доступной форме рассказали о правилах, которые необходимо всегда соблюдать в общественном месте, дома и на улице, чтобы не допустить пожара, — объяснили в центре дополнительные образовательные программы. — Сотрудники МЧС рассказали детям о действиях при возникновении пожара, как избежать отравления продуктами горения и с наименьшим риском для жизни покинуть горящее здание.

Также сотрудники пожарной части продемонстрировали ребятам специальную пожарную технику и пожарно-спасательный инвентарь. Обучающиеся узнали много интересного: для чего пожарным специальный костюм, с помощью чего пожарные дышат в задымленных участках, чем укомплектована машина, какими средствами пожарные пользуются при тушении пожара. Дети были очень рады этому неожиданному визиту: восторг в глазах маленьких воспитанников

вызвали не только громкий звук сирены машин и яркие сигналы проблесковых маячков, но и встреча с сотрудниками пожарно-спасательной части №113 Арамилского городского округа. Когда огнеборцы ушли, мероприятие продолжило ярким танцем бажовской Огневушки Поскакушки в исполнении хореографа центра «Юнта» Дарьи Ильиничны Емлиной. Далее об отважной профессии пожарного рассказали ребята из театральной

студии «Зеркальце» — под руководством талантливого педагога Надежды Кузьмовны Меликовой. Чтобы гости праздника запомнили правила пожарной безопасности, педагоги Центра «ЮНТА» провели для них квест-игру. А в заключение встречи детям раздали памятки о правилах поведения в экстремальных ситуациях и памятки с единым номером вызова экстренных служб «112».

Текст и фото: администрация Центра «ЮНТА»

Таким образом — в рамках мероприятий по гражданской обороне — там было проведено мероприятие в День знаний для всех обучающихся по теме «Моя безопасность»

— Это необходимо для того, чтобы дети, вернувшиеся с каникул, вспомнили о мерах предосторожности. И, безусловно, повышенное внимание было отведено обучению дошкольников: в рамках сетевого взаимодействия на мероприятии

«Плюс» две жизни на счету

Арамилского пожарного наградили за спасение земляков

Почетной грамотой Главы Арамилского городского округа наградили Андрея Михайловича Крылова, заместителя начальника 113 пожарно-спасательной

части 60 пожарно-спасательного отряда Федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы Главного управления Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликви-

дации последствий стихийных бедствий по Свердловской области — за мужество, смелость, решительность, профессионализм и оказание своевременной помощи по спасению людей. Андрей Михайлович спас жизни двоим жителям частного сектора в Арамил-

ском городском округе, которые спустились в яму для слива воды, чтобы покрасить ее, и отравились парами мастики. К месту ЧП Андрей Крылов приехал, когда спасатели искали варианты, каким образом можно поднять пострадавших наружу из ямы: только его

комплексия позволила спуститься туда. Надев дыхательный аппарат заранее, он обвязал ноги мужчинам и помог спасателям поднять их на поверхность, где их передала бригада скорой помощи. По их словам, еще считанные минуты, и спасать было бы уже некого.

Мужчины получили экстренное оказание медицинской помощи, затем еще некоторое время находились в Арамилской городской больнице на лечении. После выписки они встретились со своим спасителем и поблагодарили его.



НОВОСТИ СТРАНЫ



Гарантированное поступление

Владимир Путин подписал указ «О господдержке семей российских военных, участвующих в Специальной военной операции»

Провел лично

В День знаний глава государства принял участие в открытом уроке «Разговоры о важном»

Мероприятие прошло в рамках проектов Министерства просвещения, Росмолодежи и платформы «Россия — страна возможностей».

В нем приняли участие 30 школьников с выдающимися достижениями в учёбе, победители международных олимпиад и конкурсов. Такой открытый урок с участием президента стал традицией первого дня учебного года.

С 1 сентября школы также переходят на «золотой стандарт» образования. Это базовая планка, ниже которой опускаться нельзя, но можно превысить. Минпросвещения обновило федеральные государственные образовательные стандарты и ввело единый стандарт преподавания по шести предметам: русскому языку, литературе, истории, обществознанию, географии и основам безопасности жизнедеятельности.

Дети раненых и погибших военных смогут не сдавать вступительные испытания при поступлении в российские университеты. Дети военных могут поступить в президентское кадетское училище, суворовское военное училище, нахимовское военное училище, кадетский (морской кадетский) военный корпус, кадетский корпус, казачий кадетский корпус.

Обеспечить прием в такие организации детей военнослужащих и сотрудников, погибших (умерших), получивших увечье (ранение, травму, контузию) или заболевание, должны без вступительных испытаний.



Два средних и три малых

В Арамилском городском округе на маршруты выйдут пять новых автобусов

Евгений Куйвашев поручил вывести на маршруты по всему региону 330 новых автобусов до февраля 2024 года. План закупок пассажирского транспорта утвержден на заседании областного правительства 31 августа.

В соответствии с утвержденным планом, планируется закупка автобусов малого, среднего и большого класса для обслуживания 180 маршрутов. Для работы на межмуниципальных маршрутах планируется приобрести 96 средних автобусов и 61 малый. В частности, два средних и три малых новых автобуса появятся в Арамиле.

Губернатором поставлена задача обновить максимальное количество устаревших автобусов малого, среднего и большого класса, чтобы уральцы могли комфортно пере-

двигаться как в городах, так и по области. Масштабная закупка пассажирского транспорта позволит обновить до 10% регионального автобусного парка.

«Это серьезный экономический ресурс»

Евгений Куйвашев поручил оказать комплексную поддержку почти миллиону уральцев, которые работают в сфере малого и среднего бизнеса

— Малый и средний бизнес — это серьезный экономический ресурс, который должен быть использован с максимальной эффективностью. В целом в Свердловской области выстроена системная работа по развитию субъектов МСП. Необходимо обеспечить дальнейшую комплексную поддержку, развитие институтов и инфраструктуры для бизнеса и самое главное — совершенствование регуляторной среды. Всем этим направлениям предстоит уделить самое пристальное внимание, — отметил Евгений Владимирович.

На сегодняшний день в секторе малого и среднего предпринимательства занято 45,2% трудоспо-

собного населения Свердловской области. Наиболее значительный вклад в прирост численности занятых в этой сфере внесли самозанятые граждане. За первые семь месяцев этого года их число увеличилось на 23% и составило 225 тысяч человек.



Штраф будет выписан автоматически

Сотрудники Минприроды установили фотоловушки, закупленные по поручению главы региона

Они появились в местах, где часто возникают стихийные свалки мусора — в лесных парках, возле съездов в лесной массив, на территориях у водоемов и на окраинах населенных пунктов. На покупку средств автоматической фото- и видеofиксации из областного бюджета направлено свы-

НОВОСТИ РЕГИОНА

ше 817,5 тысячи рублей. Всего их 20 штук.

— Закупленные фотоловушки зафиксированы на деревьях на высоте от трёх до пяти метров. При установке их максимально замаскировали, чтобы не привлекать внимание нарушителей и вандалов. Средства фиксации нарушений оборудованы датчиками движения и фотокамерами с широким углом обзора, которые способны распознать и запечатлеть номер автомобиля, на котором привезли мусор. Устройства могут работать автономно до трёх недель, записав при этом на флэш-карту до 800 фотографий. — рассказал министр природных ресурсов и экологии Свердловской области Денис Мамонтов.

Постановления по делу об административном правонарушении будут выноситься Минприроды без участия нарушителя. За мусор, выброшенный из легкового автомобиля, штраф составит от 10 до 15 тысяч рублей для граждан, от 30 до 50 тысяч рублей для юридических лиц, а за ТБО, выброшенные из грузовика, — до 50 тысяч рублей для граждан, до 120 тысяч рублей — для юридических лиц.

Департамент информационной политики СО